
Kauppakamarien kysely 
koronaviruksen vaikutuksista

Satakunnan kauppakamarin tulokset 20.4.2020



Tiedot

• Tavoite kartoittaa nopeasti kauppakamarin 
jäsenyritysten tilannekuva sekä lähitulevaisuuden 
odotukset

• Kysely toteutettu 20.4.2020 (vastausaikaa n. 9 h)

• Toteutettu aiemmin 17.3. ja 30.3.

• Vastaajia 119 Satakunnan kauppakamarin alueella 
(2977 valtakunnallisesti)



Taustatieto: Valitse yrityksesi päätoimiala tai 
sopivin toimiala



Taustatieto: Yrityksen henkilöstömäärä



Taustatieto: Yrityksen vuosiliikevaihto



Onko tai tuleeko koronavirus vaikuttamaan 
yrityksesi toimintaan?



Onko koronavirusepidemia vaikuttanut 
liikevaihtoosi negatiivisesti?



Odotatko koronavirusepidemian vaikuttavan liikevaihtoosi 
negatiivisesti seuraavan 2 kuukauden aikana?



Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttaneen 
yrityksenne henkilöstön määrään (lomautusten tai 
irtisanomisten kautta) verrattuna normaalitilanteeseen



Miten arvioisitte koronavirusepidemian vaikuttavan yrityksenne 
henkilöstön määrään (lomautusten tai irtisanomisten kautta) 
seuraavien 2 kuukauden aikana verrattuna normaalitilanteeseen



Onko yrityksesi konkurssin riski noussut 
merkittävästi koronavirusepidemian takia?



Miten koronavirukseen liittyvät rajoitukset 
ovat vaikuttaneet liiketoimintaanne? 



Miten koronavirukseen liittyvät rajoitukset 
ovat vaikuttaneet liiketoimintaanne? 

Yli 10 hengen kokoontumiskiellot 

Päiväkotien rajoitettu toiminta

Koulujen sulkeutuminen

Julkisten tilojen kuten kirjastojen, museoiden, 
teattereiden, valtion ylläpitämien liikuntatilojen sekä 
kulttuurilaitosten pitäminen suljettuina 



Miten koronavirukseen liittyvät rajoitukset 
ovat vaikuttaneet liiketoimintaanne? 

Ravintoloiden, baarien ja kahviloiden suljettuna pitäminen 

Suomen ulkorajojen tiukempi valvonta ja henkilöliikenteen 
(muu kuin työvoima) pysähtyminen

Suomen ulkorajojen sulkeutuminen ulkomaiselta työvoimalta



Miten julkisessa keskustelussa olleet uudet mahdolliset 
rajoitustoimien muutokset vaikuttaisivat liiketoimintaasi? 



Miten julkisessa keskustelussa olleet uudet mahdolliset 
rajoitustoimien muutokset vaikuttaisivat liiketoimintaasi? 
Kasvomaskien pakollinen käyttö 
julkisilla paikoilla 

Testauksen lisääminen myös oireettomiin ja tartuntaketjujen 
tarkempi jäljittäminen

Vapaa-ajan matkustuskiellot maan sisällä 

Kokoontumiskiellon tiukentaminen max 5 henkilöön



Miten julkisessa keskustelussa olleet uudet mahdolliset 
rajoitustoimien muutokset vaikuttaisivat liiketoimintaasi? 

Alakoulujen ja päiväkotien avaaminen normaalitoimintaan 


